## Bekanntmachung zur Veröffentlichung im Amtsblatt für den Salzlandkreis

# Sitzung des Jugend- und Sozialausschusses

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 13.11.2024

Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr

Sitzungsort: Sozialzentrum der Stadt Bernburg (Saale), Begegnungsstätte,

Auguststraße 68, 06406 Bernburg (Saale)

#### Zur öffentlichen Geschäftsordnung:

- a) Bestätigung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit gem. §§ 53, 55 KVG LSA
- b) Abstimmung über die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 18.09.2024
- c) Feststellung der öffentlichen Tagesordnung gem. der Geschäftsordnung

## Zur öffentlichen Tagesordnung:

- 1. Besichtigung des Sozialzentrums der Stadt Bernburg (Saale)
- 2. Einwohnerfragestunde gem. § 28 Abs. 2 KVG LSA
- Vorschlag der Stadt Bernburg (Saale) für die Mitgliedschaft im Vorstand der Stiftung Kleinkinderschule Bernburg Beschlussvorlage 0098/24
- 4. 2. Bernburger Bürgerbudget Beschlussvorlage 0099/24
- 5. Vorstellung der Förderrichtlinien des Sozialamtes Informationsvorlage IV 0030/24
- 6. Vorstellung der Förderrichtlinie des Amtes für Kinder- und Jugendförderung Informationsvorlage IV 0031/24
- 7. Sitzungsplan des Stadtrates der Stadt Bernburg (Saale), seiner Ausschüsse und seiner Ortschaftsräte für das Jahr 2025 Informationsvorlage IV 0013/24
- 8. Mitteilungen, Beantwortung von Anfragen, Anregungen

### Zur nichtöffentlichen Geschäftsordnung:

- d) Abstimmung über die Niederschrift der nichtöffentlichen Sitzung vom 18.09.2024
- e) Feststellung der nichtöffentlichen Tagesordnung gem. der Geschäftsordnung

#### Zur nichtöffentlichen Tagesordnung:

- 9. Einvernehmenserteilungen zu Vereinbarungen § 11 a KiFöG städtische Einrichtungen Beschlussvorlage 0093/24
- 10. Mitteilungen, Beantwortung von Anfragen, Anregungen

Dr. Wolfgang Pilz Ausschussvorsitzender Dr. Silvia Ristow Oberbürgermeisterin Die öffentliche Bekanntmachung der vorstehenden Tagesordnung kann auch im Internet der Stadt Bernburg (Saale) unter <a href="http://buergerinfo.bernburg.de/si0042.php">http://buergerinfo.bernburg.de/si0042.php</a> eingesehen werden.